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Z MAGISTRATU 
NOWE! PRACA DWUZMIANOWA NA KRAKOWSKICH INWESTYCJACH DROGOWYCH  

W każdej umowie na remont, przebudowę albo budowę drogi, torowiska, 

chodnika czy mostu ZDMK wprowadza zapis dotyczący możliwości wezwania 

wykonawcy do prowadzenia pracy w trybie dwuzmianowym. Coraz częściej jest 

to warunek stawiany w przetargu na realizację danej inwestycji. Przykładem 

jest remont mostu Grunwaldzkiego. 

 Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA FILTROWA-LINDEGO W BRONOWICACH?  

Rozpoczynają się prace nad projektem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Filtrowa – Lindego”. W dniach od 

11 lipca do 8 sierpnia można składać wnioski do sporządzanego dokumentu. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ZADANIA INWESTYCYJNE NA ZWIERZYŃCU – PODSUMOWANIA 

KONSULTACJI  

Kraków ma w planach kilka zadań inwestycyjnych na Zwierzyńcu. Do 30 

czerwca mieszkańcy mogli zapoznać się z koncepcjami budowy przejścia dla 

pieszych na ul. Królowej Jadwigi, budowy fragmentu chodnika przy ul. Księcia 

Józefa, a także budowy chodnika przy ul. Olszanickiej. Oto podsumowania 

działań informacyjno-konsultacyjnych, które prowadził Zarząd Dróg Miasta 

Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! JAK ROSNĄ MIEJSKIE LASY?  

Witkowice, Branice, Sikornik, Skotniki i Olszanica to miejsca, które dzięki 

wspólnym nasadzeniom z mieszkańcami z roku na rok zmieniają się w coraz 

bardziej zielone lasy. Niewielkie sadzonki drzew, sadzone w latach 2016, 2017 i 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296833,26,komunikat,praca_dwuzmianowa_na_krakowskich_inwestycjach_drogowych_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296872,29,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_filtrowa-lindego_w_bronowicach__.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/296859,2321,komunikat,zadania_inwestycyjne_na_zwierzyncu___podsumowania_konsultacji.html
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2018, dziś są już dorodnymi okazami, służącymi zarówno przyrodzie, jak i 

mieszkańcom. 

Więcej na www.krakow.pl (emilia.krol@um.krakow.pl)  

 

NOWE! INWAZYJNY OWAD W KRAKOWIE  

W Krakowie pojawił się inwazyjny owad – dumek jałowcowy (Lamprodila 

festiva), ciepłolubny chrząszcz z rodziny bogatkowatych, który stanowi 

poważne zagrożenie dla zieleni miejskiej. 

 Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! NIETRZEŹWI W KRAKOWIE: KIM SĄ I SKĄD TRAFIAJĄ POD OPIEKĘ 

MCPU?  

Zespół Burmistrza Nocnego przeanalizował dane Miejskiego Centrum 

Profilaktyki Uzależnień i ustalił, jaka jest proporcja obcokrajowców i obywateli 

Polski wśród osób przekazywanych pod opiekę MCPU, w których częściach 

miasta najczęściej dochodzi do interwencji oraz które miesiące roku są pod tym 

względem najbardziej problematyczne. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! SMOK WAWELSKI TYMCZASOWO BEZ OGNIA – TRWAJĄ PRACE 

SERWISOWE  

Informujemy, że w najbliższych dniach rzeźba smoka wawelskiego 

znajdująca się przy bulwarach pod Wawelem nie będzie zionęła ogniem. 

Powodem są zaplanowane prace serwisowe związane z wymianą zużytych 

elementów instalacji odpowiedzialnej za efekt ognia. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

GÓRKA NARODOWA ZABEZPIECZONA NA WYPADEK DUŻYCH OPADÓW 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa wraz z deweloperem oddali właśnie do 

użytku zbiornik retencyjny przy ul. Kuźnicy Kołłątajowskiej. Jest on w stanie 

przyjąć wodę opadową z całego obszaru Górki Narodowej, dzięki czemu na tym 

terenie zmniejszy się ryzyko podtopień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKOWSCY MATURZYŚCI I ÓSMOKLASIŚCI SPISALI SIĘ NA MEDAL 

Krakowscy ósmoklasiści i maturzyści świetnie poradzili sobie z zadaniami 

egzaminacyjnymi – tak jak w poprzednich latach osiągnęli wyniki, które plasują 

ich w ścisłej krajowej czołówce, znacznie powyżej średniej ogólnopolskiej. 

Kraków bardzo dobrze wypada też na tle 11 innych dużych miast. To m.in. 

https://krakow.pl/aktualnosci/296875,29,komunikat,jak_rosna_miejskie_lasy__.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296835,2163,komunikat,iwazyjny_owad_krakowie.html
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/296779,2016,komunikat,nietrzezwi_w_krakowie__kim_sa_i_skad_trafiaja_pod_opieke_mcpu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296855,29,komunikat,smok_wawelski_tymczasowo_bez_ognia___trwaja_prace_serwisowe.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296799,2317,komunikat,gorka_narodowa_zabezpieczona_na_wypadek_duzych_opadow.html
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dzięki krakowianom średnie uzyskiwane w ramach Unii Metropolii Polskich są 

tak wysokie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NAJPOPULARNIEJSZE IMIONA NADAWANE W KRAKOWSKIM URZĘDZIE 

STANU CYWILNEGO  

Wybór imienia przez rodziców dla swoich pociech to niełatwa decyzja. 

Urząd Stanu Cywilnego dokonał podsumowania imion nadawanych przy 

rejestracji dziecka w I półroczu 2025r. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Choć pogoda jest kapryśna, kalendarz wydarzeń kulturalnych w naszym 

mieście jest bogaty i różnorodny. W najbliższy weekend Kraków zaprasza na 

koncerty, spektakle, wystawy, spotkania z twórcami i festiwale. Sprawdź, co 

dzieje się w Krakowie i wybierz coś dla siebie! 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! SPACER BADAWCZY PO TERENIE BIAŁYCH MÓRZ  

Już 14 lipca odbędzie się spacer badawczy po terenie Białych Mórz – to 

wyjątkowa okazja, by wspólnie zastanowić się nad przyszłością tej zielonej 

przestrzeni i wziąć udział w konsultacjach społecznych. Organizatorzy 

zapraszają mieszkańców do aktywnego udziału w procesie projektowym. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ZOSTAŃ UCZESTNIKIEM MISJI GOSPODARCZEJ DO USA  

Trwa nabór przedsiębiorców do udziału w misji gospodarczej do Stanów 

Zjednoczonych, która odbędzie się w dniach 2–7 października. Wyjazd 

organizowany jest przez Kraków Tourism Alliance (KTA) w związku z realizacją 

projektu pn. „Małopolska Gościnna – II edycja” Priorytet 8 Małopolska – Open 

Travel. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! „RE-THINK”: NOWE SPOJRZENIE NA PRZESTRZEŃ WOKÓŁ WAWELU  

Stowarzyszenie Architektów Polskich Oddział Kraków zaprasza do udziału 

w Międzynarodowym Biennale Architektury Kraków 2025, które odbędzie się od 

10 do 11 października w Centrum Kongresowym ICE Kraków. Tegoroczna edycja 

https://krakow.pl/aktualnosci/296829,34,komunikat,krakowscy_maturzysci_i_osmoklasisci_spisali_sie_na_medal.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296862,29,komunikat,najpopularniejsze_imiona_nadawane_w_krakowskim_urzedzie_stanu_cywilnego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296824,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/296850,2323,komunikat,spacer_badawczy_po_terenie_bialych_morz.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296866,32,komunikat,zostan_uczestnikiem_misji_gospodarczej_do_usa.html
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odbędzie się pod hasłem: „Re-Think”, zachęcając do ponownego przemyślenia 

relacji miasta z jego najbardziej symboliczną przestrzenią – otoczeniem 

Wzgórza Wawelskiego. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOC JAZZU JUŻ W SOBOTĘ 

Adam Bałdych Quintet, Henryk Miśkiewicz, Krzesimir Dębski, Krysia 

Stańko – to tylko kilka koncertowych propozycji z bogatego programu 

tegorocznej Nocy Jazzu, która odbędzie się już 12 lipca. Wstęp na wszystkie 

koncerty, jak zawsze, jest bezpłatny. Nie obowiązują wejściówki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ODWOŁANIE KRAKOWSKIEGO KIERMASZU KSIĄŻKI 

Ze względu na zapowiadane intensywne opady i burze Stowarzyszenie 

Antykwariuszy i Bukinistów Krakowskich podjęło decyzję o odwołaniu 

Kiermaszu Książki, który został zaplanowany na najbliższy weekend, 11–13 

lipca. Organizatorzy proszą o zrozumienie i zapraszają na kolejne edycje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DZIEŃ PRZYLASKU RUSIECKIEGO 

W najbliższą sobotę, 12 lipca, wybierzcie się na ulicę Rzepakową 13, do 

Przylasku Rusieckiego. O godzinie 16.00 rozpocznie się tam wielka impreza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 „PIERWSZA FIRMA. KROK PO KROKU” – SZKOLENIE ONLINE W RAMACH 

LETNIEJ AKADEMII ROZWOJU 

Marzysz o własnej firmie, ale gubisz się w formalnościach, przepisach i 

nie wiesz, jak ruszyć z miejsca? Masz pomysł, ale nie wiesz, od czego zacząć? 

Zapraszamy na bezpłatne szkolenie z ekspertem z Wydziału ds. 

Przedsiębiorczości i Innowacji Urzędu Miasta Krakowa, które odbędzie się 

online w czwartek, 31 lipca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! ULICA MOGILSKA: PRACE DROGOWE, ZMIANY W REJONIE KOMENDY 

POLICJI  

https://krakow.pl/aktualnosci/296876,33,komunikat,_re-think___nowe_spojrzenie_na_przestrzen_wokol_wawelu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296800,33,komunikat,noc_jazzu_juz_w_sobote.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296697,33,komunikat,odwolanie_krakowskiego_kiermaszu_ksiazki_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/296795,2332,komunikat,dzien_przylasku_rusieckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296806,32,komunikat,_pierwsza_firma__krok_po_kroku____szkolenie_online_w_ramach_letniej_akademii_rozwoju.html
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Na ul. Mogilskiej trwają prace związane z realizacją inwestycji 

deweloperskiej, prowadzonej w ramach art. 16 ustawy o drogach publicznych. 

W ramach budowy nowego osiedla powstają wjazdy i wyjazdy, a dodatkowo – 

we współpracy z wykonawcami linii tramwajowej do Mistrzejowic – prace 

drogowe są zsynchronizowane z zamknięciem skrzyżowania z ul. Meissnera i 

Lema. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! PRACE GWARANCYJNE TUNELU NA UL. OPOLSKIEJ  

W związku z robotami gwarancyjnymi w tunelu w ciągu ul. Opolskiej – 

będącym częścią budowy linii tramwajowej do Górki Narodowej – od 14 lipca, 

od godz. 22.00, wprowadzona zostanie tymczasowa organizacja ruchu, 

ograniczająca prędkość do 40 km/godz. Dodatkowo występować będą czasowe 

zajęcia fragmentów jezdni. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! PRACE PRZYŁĄCZENIOWE MPEC NA UL. STAROWIŚLNEJ  

Na ulicy Starowiślnej trwają prace związane z budową przyłącza 

ciepłowniczego do budynku nr 93A–B. W związku z pracami Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej wprowadzono zmiany w ruchu pojazdów i 

pieszych na odcinku od budynku nr 81 do 93. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ETAPOWE ZAMKNIĘCIA UL. ZAMOYSKIEGO – BUDOWA PRZYŁĄCZA 

CIEPŁOWNICZEGO  

Uwaga kierowcy, piesi i rowerzyści! W związku z budową przyłącza 

ciepłowniczego realizowaną przez MPEC, ulica Zamoyskiego będzie zamykana 

odcinkowo – zgodnie z harmonogramem czterech etapów robót. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! KROWODRZA GÓRKA: W PRZYSZŁYM TYGODNIU LINIE NR 337 I 669 

POJADĄ OBJAZDAMI  

W przyszłym tygodniu drogowcy zajmą się naprawą odwodnienia na pasie 

tramwajowo-autobusowym pomiędzy ulicami Fieldorfa-Nila a Bratysławską na 

os. Krowodrza Górka. W związku z tym linie autobusowe nr 337 i 669 zostaną 

skierowane na trasy objazdowe. Linie tramwajowe będą kursowały bez zmian. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/296863,2315,komunikat,ulica_mogilska__prace_drogowe__zmiany_w_rejonie_komendy_policji_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296856,2317,komunikat,prace_gwarancyjne_tunelu_na_ul__opolskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/296860,2314,komunikat,prace_przylaczeniowe_mpec_na_ul__starowislnej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296865,2327,komunikat,etapowe_zamkniecia_ul__zamoyskiego___budowa_przylacza_cieplowniczego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296848,1912,komunikat,krowodrza_gorka__w_przyszlym_tygodniu_linie_nr_337_i_669_pojada_objazdami.html
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LINIE REKREACYJNE – ROZKŁAD JAZDY NA NAJBLIŻSZY WEEKEND 

Przed nami pochmurny weekend, w trakcie którego towarzyszyć nam 

mogą przelotne opady deszczu. Osoby wybierające się w tych dniach do ogrodu 

zoologicznego, pod kopiec Kościuszki, na kąpieliska lub do Ojcowa zachęcamy 

do zapoznania się z zasadami kursowania linii rekreacyjnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD PONIEDZIAŁKU KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY OŚMIU LINII AUTOBUSOWYCH 

Linie 107, 123, 125, 131, 134, 139, 143 i 162 od poniedziałku, 14 lipca, 

będą kursować według zmienionych rozkładów jazdy. Korekty są wprowadzane 

w odpowiedzi na wnioski pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

UTRUDNIENIA NA DROGACH AGLOMERACJI, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 202 I 

232 

Na przyszły tydzień zaplanowano remonty lokalnych dróg w 

miejscowościach Goszyce i Łuczyce w gminie Kocmyrzów-Luborzyca. W związku 

z tym swoje trasy zmienią linie aglomeracyjne nr 202 i 232. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

RUCH WAHADŁOWY NA UL. HELENY – PRACE DROGOWE DO KOŃCA LIPCA 

Od 10 do 31 lipca na ul. Heleny – na odcinku od ul. Mała Góra do budynku 

nr 10 – prowadzone są prace związane z wymianą nawierzchni jezdni. W 

związku z robotami wprowadzono ruch wahadłowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ASFALTOWANIE NA ULICY BISKUPIŃSKIEJ 

Od 14 lipca rusza wymiana nawierzchni jezdni na ulicy Biskupińskiej. 

Prace zostaną podzielone na dwa etapy. Będą obowiązywać zmiany w ruchu 

drogowym, w tym w kursowaniu autobusów miejskich linii nr 123, 158 i 605. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRACE PRZY CHODNIKU NA UL. KAZIMIERZA WIELKIEGO 

Od 14 lipca do 29 sierpnia na ul. Kazimierza Wielkiego (na wysokości 

numerów 70–72) prowadzone będą prace związane z wymianą nawierzchni 

chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/296814,1912,komunikat,linie_rekreacyjne___rozklad_jazdy_na_najblizszy_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296811,1912,komunikat,od_poniedzialku_korekty_rozkladow_jazdy_osmiu_linii_autobusowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296807,1912,komunikat,utrudnienia_na_drogach_aglomeracji__tak_beda_kursowac_linie_202_i_232.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/296817,2326,komunikat,ruch_wahadlowy_na_ul__heleny___prace_drogowe_do_konca_lipca.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296818,2327,komunikat,asfaltowanie_na_ulicy_biskupinskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/296819,2318,komunikat,prace_przy_chodniku_na_ul__kazimierza_wielkiego.html
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OD SOBOTY LINIA ZASTĘPCZA 704 DOJEDZIE DO DWORCA GŁÓWNEGO 

Od soboty, 12 lipca, linia zastępcza nr 704 zostanie wydłużona. Autobusy 

będą zatrzymywać się na nowych przystankach: „Lubicz”, „Uniwersytet 

Ekonomiczny” oraz „Dworzec Główny Wschód”. Zmiana ma na celu ułatwienie 

przesiadek i poprawę dostępności komunikacyjnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

ZABYTKOWE AUTOBUSY I TRAMWAJE ZNÓW WYJADĄ NA ULICE KRAKOWA 

Sezon Krakowskiej Linii Muzealnej w pełni. Już w najbliższą niedzielę, 13 

lipca, zostanie uruchomiona specjalna linia autobusowa nr 522, która będzie 

obsługiwana taborem zabytkowym. Na ulice Krakowa już tradycyjnie wyjadą 

zabytkowe tramwaje na linię nr 0. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W SOBOTĘ 
 
Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 21:45 - „Potańcówka u Musiała” w ramach Nocy Jazzu, Mały Rynek  

 

 

                       

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296752,1912,komunikat,od_soboty_zmiany_zastepczej_linii_704.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296744,1912,komunikat,zabytkowe_autobusy_i_tramwaje_znow_wyjada_na_ulice_krakowa_.html

